

Dohoda o umístění směrové tabule Informačního a orientačního systému pro komerční cíle
dle §51o.z.

č. 666058

Správa veřejného statku města Plzně, příspěvková organizace
Klatovská tř. 10 -12, 301 26 Plzeň
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni
oddíl Pr, vložka 692
statutární orgán
IČ: 405 26 551 DIČ: CZ40526551
Bankovní spojení:

dále jen SVSMP

a

ZAT a.s.
K Podlesí 541,261 80 Příbram VI.
IČ: 451 48 431

dále jen účastník

**I.
Předmět dohody**

SVSMP zajišťuje provozování Informačního a orientačního systému pro komerční cíle na území města Plzně (dále jen Informační systém), jehož účelem je navádění motoristů k sídlům či provozovněm účastníků tohoto systému prostřednictvím směrových tabulí.

Smluvní strany se dohodly, že SVSMP zařadí účastníka do Informačního systému a umístí na níže uvedených místech směrové tabule, sloužící k navedení motoristů k areálu společnosti **ZAT a.s. Příbram**. Jedna směrová tabule bude umístěna do zeleně na samostatné sloupky umístěné v zeleni na kruhovém objezdu **Nepomucká - Písecká p.ě. 1451/7 k.ú. Černice**. Druhá směrová tabule bude umístěna do zeleně na sloup VO č. 19968, který se **nachází na kruhovém objezdu Písecká - OC Olympia p.ě. 1441/4 k.ú. Černice**.

Na směrových tabulích o velikosti 100 cm x 20 cm bude černým písmem proveden na šedém podkladu nápis **ZAT a.s. včetně loga**. Grafické řešení orientační tabule a její umístění bude vycházet z odsouhlasené žádosti účastníka o umístění tabule.

II.

Doba

Směrové tabule budou umístěny na sjednaná místa na dobu určitou, a to do **31.12.2009**, Účastník je oprávněn nejméně tři měsíce před skončením této dohody požádat SVSMP o její prodloužení, a to vždy nejméně o 1 rok.

V případě prodloužení účastníka s úhradou za údržbu tato dohoda zaniká, a to marným uplynutím náhradní lhůty k plnění, kterou SVSMP sdělí účastníkovi v písemné upomínce.

III.

Cena

Smluvní strany se dohodly, že účastník uhradí SVSMP jednorázovou úhradu za zařazení do Informačního systému ve výši 5.200,-Kč + 19 % DPH (dle platných předpisů) za jednu směrovou tabuli. Směrové tabule jsou majetkem města Plzně.

Výpočet:

		cena bez DPH	sazba DPH 19%	cena celkem v Kč
směrová tabule	množství	5.200, -	988,-	6.188,- 6.188,-
objezd Nepomucká - Písecká 1		5.200, -	988,-	
objezd Písecká OC Olympia 1				

Celkem lc úhradě: 12.376,-Kč

Shora uvedená cena za zařazení účastníka do systému je splatná na základě faktury, která bude vystavena po zaslání podepsané Dohody účastníkem zpět na SVSMP.

Za každý započatý kalendářní rok pravidelné údržby informační tabule náleží SVSMP paušální úhrada ve výši 1.800,-Kč + 19 % DPH (dle platných předpisů) za jednu směrovou tabuli. V roce, kdy byla informační tabule instalována, se paušální úhrada za údržbu neplatí.

	množství	cena bez DPH	sazba DPH 19%	cena celkem v Kč	údržba
směrové tabule	2	3.600,-	684,-	4.284,-	

Celkem k úhradě: 4.284,-Kč

Shora uvedená cena za údržbu je splatná na základě faktury, která bude vystavena SVSMP nejdéle do 30.4. příslušného kalendářního roku.

Sjednaná cena za údržbu se dle dohody smluvních stran od 1.1.2008 každoročně zvyšuje o roční míru inflace vyjádřenou průměrným vývojem spotřebitelských cen, vyhlášenou příslušným statistickým úřadem za uplynulý rok. Jako základ pro výpočet inflačního navýšení se vždy použije cena za údržbu náležící pronajímateli za uplynulý rok (tj. v roce 2008 bude cena za údržbu zvýšena o inflaci roku 2007).

IV.

Další ujednání

Směrové tabule osadí na sjednaných místech SVSMP do 30 dnů ode dne úhrady za zařazení do Informačního systému dle článku III. této dohody. O osazení směrových tabulí bude účastník písemně informován, a to nejdéle do 7 dnů od jejich osazení.

SVSMP bude provádět pravidelnou fyzickou kontrolu směrových tabulí 1 x za 14 dní a v případě potřeby bude na vlastní náklady zajišťovat jejich údržbu (čištění, obnova popisů, výměna poškozené tabule apod.), vše v rámci paušální úhrady za pravidelnou údržbu.

Závadu směrových tabulí SVSMP odstraní do 7 dnů od jejího zjištění či jejího oznámení účastníkem. Zjistí-li účastník závadu směrové tabule, je povinen oznámit ji neprodleně SVSMP.

Účastník není oprávněn zaměňovat dodané směrové tabule za jiné, pozměňovat je, doplňovat je, ani přemísťovat již nainstalované směrové tabule na jiné místo. V případě, že účastník poruší výše uvedenou povinnost, je SVSMP oprávněna odstoupit od této smlouvy s účinky ex nunc. V takovém případě není povinná účastníkovi vracet ani poměrnou část poplatku za instalaci a údržbu směrové tabule.

v.

Závěrečná ujednání

Umístění a provedení tabulí se řídí Zásadami informačního a orientačního systému pro komerční účely na území města Plzně schválenými usnesením Rady města Plzně č. 1465 ze dne 18.12.2003.

Tato dohoda má čtyři strany a je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž SVSMP obdrží dva a účastník obdrží jeden.

Tato dohoda nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu té smluvní strany, která ji podepíše později.

V Plzni dne

^

V Plzni dne...

Za SVSMP:

příspěvková organizace